

**Федеральное государственное автономное образовательное учреждение  
высшего образования «Крымский федеральный университет  
имени В.И. Вернадского»**

**Севастопольский экономико-гуманитарный институт**

**Протокол № 5**

заседания Ученого совета

**от 26 мая 2021 года**

Всего членов совета – 14

Присутствующих – 13

Председатель Ученого совета – Лазиккая Н.Ф.

Секретарь Ученого совета – Крюкова Н.В.

1. О подведении итогов научно-практических конференций и др. научных мероприятий.

**Зав. кафедрами**, ответственные за проведение мероприятий

Докладывает

2. Разное.

Повестка дня утверждена единогласно.

**1. СЛУШАЛИ:** информацию заведующих кафедрами и ответственных за проведение мероприятий об итогах научно-практических конференций. (см. **Приложение 1**).

1) Кирейчава Е.В., зав. кафедрой психологии:

**Студенческая научно-практическая конференция «Наука будущего – наука молодых»**

Фактическое количество участников, всего – 41, в том числе:

- зарубежных (указать по странам) – 0;
- студентов, магистров СЭГИ КФУ – 37;
- молодых ученых – 0;
- работников КФУ – 4;

в том числе принимавших участие:

- очно – 41,
- дистанционно – 0 (этот формат не был предусмотрен),
- заочно – 0.

Аналитический обзор по тематике научного мероприятия

Основная цель конференции – обсуждение перспективных направлений научно- психологических исследований Студенческого научного психологического общества (СНПО) СЭГИ КФУ имени В.И. Вернадского и индивидуальной научно-исследовательской деятельности обучающихся

направления подготовки «Психология» в 2021 году, объявленном Президентом РФ Годом науки и технологий.

В работе конференции приняли участие научно-педагогические работники кафедры общей психологии СЭГИ КФУ им. В.И. Вернадского и студенты 1-3 курсов очной формы обучения бакалавриата направления подготовки «Психология» СЭГИ КФУ.

Научно-исследовательская деятельность студентов является одним из важнейших направлений развития современной психологической науки. Наука будущего зависит от вовлеченности и активного участия обучающихся в ее развитии. Внедрение научных идей и открытий в общественную практику в форме прогрессивных технологий является основой научно-технического прогресса. Выполнение обучающимися в рамках СНПО (Студенческого научного психологического общества) СЭГИ КФУ им. В.И. Вернадского различных видов и форм научно-исследовательской деятельности обеспечивает развитие и реализацию их творческого и профессионального потенциала, более углубленное изучение теоретического материала по профильным дисциплинам учебной программы, что способствует повышению качества профессиональной подготовки будущих специалистов-психологов.

Приоритетными задачами студенческой научной конференции стало обсуждение и поиск актуальных направлений научно-психологических исследований членов СНПО – студентов очной формы обучения направления подготовки «Психология». В ходе научной конференции среди активно развивающихся и перспективных практико-ориентированных научных направлений были выделены, в первую очередь: социальная психология, дифференциальная психология, клиническая психология, конфликтология, девиантология, киберпсихология и другие.

Пленарное заседание началось с приветственного слова, с которым выступила Кирейчева Евгения Владимировна, к.психол.н., заведующий кафедрой общей психологии Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиала) ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского». В своем выступлении научный руководитель СНПО СЭГИ КФУ, доцент О.Б.Бовть отметила, что выполнение индивидуальных и групповых видов и форм научно-исследовательской деятельности обучающимися направления подготовки «Психология» осуществляется с первых дней обучения в вузе, и все обучающиеся первого курса очной формы обучения являются членами СНПО. Старший преподаватель кафедры общей психологии А.В.Мосюндзь отметила, что выполнение студентами-психологами научно-исследовательских проектов в различных актуальных направлениях психологической науки учитывается учебно-методическим отделом при планировании, организации и проведении учебной и производственной практик студентов очной формы обучения с целью углубления их научных и профессиональных знаний, формирования и развития практических навыков, полученных в ходе теоретического обучения и в научно-исследовательской деятельности.

В рамках работы научно-практической конференции были заслушаны научные доклады по результатам выполнения научно-исследовательских проектов студентами второго и третьего курсов бакалавриата очной формы обучения направления подготовки «Психология». Подведены итоги и проанализированы достижения студентов-психологов, членов СНПО за прошедший учебный семестр в индивидуальной научно-исследовательской деятельности, результаты их участия во Всероссийских научно-практических конференциях, в научно-педагогической деятельности по подготовке и проведению мастер-классов и другие успехи и достижения. В рамках работы двух секций были заслушаны доклады о наиболее интересных научно-исследовательских работах и проектах членов СНПО.

Работа первой секции конференции была посвящена анализу актуальных направлений исследований в экспериментальной психологии. Были обсуждены и заслушаны доклады студентов-психологов по следующим темам: «Влияние ведущей модальности восприятия информации на успеваемость студентов-психологов» (З.Н.Абитова, обучающаяся 2 курса), «Взаимосвязь между уровнем депрессии и чувством юмора в период ранней юности» (А.Р.Шиндина, обучающаяся 2 курса), «Диагностика девиантного поведения у студентов гуманитарного направления» (А.А.Мельник, обучающийся 2 курса), «Направления профилактики девиантного поведения подростков» (С.П.Загоскина, обучающаяся 3 курса), «Исследование особенностей самооценки нарциссической личности» (К.И.Ларинова, обучающаяся 3 курса), «Исследование показателей толерантности у студентов-психологов» (А.А.Заброда, обучающаяся 2 курса), «Представления старшеклассников о будущей профессии» (Д.В.Пичаджи, обучающаяся 3 курса). Наибольший интерес вызвал доклад «Содержание образа «Я-виртуальное» пользователей Интернета» (А.Д.Ницына, обучающаяся 2 курса), о чем свидетельствовала активная дискуссия участников конференции. В обсуждении докладов и в научных дискуссиях приняли участие как обучающиеся, так и профессорско-преподавательский состав кафедры бщей психологии.

В ходе работы второй секции обучающимися направления подготовки «Психология» – членами СНПО были представлены научные доклады на следующие актуальные темы: «Мотивационные установки у спортсменов, занимающихся спортивными единоборствами» (К.М.Саркисян, обучающаяся 2 курса), «Психологическое исследование творческих способностей у подростков» (М.М.Мякота, обучающаяся 3 курса), «Исследование особенностей алекситимии у старшеклассников» (Е.И.Рябая, обучающаяся 3 курса), «Исследование признаков дисморфофобии у подростков и пути ее коррекции» (С.С.Недоступ, обучающаяся 3 курса). Наибольший интерес у участников конференции вызвал актуальный научный доклад обучающейся 3 курса А.Л.Медведевой «Формирование безопасных стратегий самопрезентации подростков в сети интернет в рамках коммуникативного тренинга»; все участники дискуссии отметили востребованность, важность и необходимость обеспечения безопасности пользователей сети Интернет,

одной из составляющих которой является самопрезентация с использованием определенных стратегий и тактик. Участники конференции также отметили актуальность исследования обучающейся 3 курса А.В.Колесниковой «Исследование стратегий совладания с пандемией в условиях карантина у военнослужащих срочной службы».

Все участники конференции выступили с докладами и презентациями. 100 % докладов были представлены с применением мультимедийных средств.

В целом конференция прошла на высоком научном уровне. Все участники конференции обсудили перспективы научно-психологических исследований, актуальные научно-методические и организационные задачи СНПО на Год науки и технологий. Активом СНПО и профессорско-преподавательским составом кафедры общей психологии обозначены направления и средства методическая помощь студентам в выполнении НИР.

2) Цыбульская Л.А., зав. кафедрой менеджмента:

**Студенческая научно-практическая конференция «Роль науки в трансформирующемся мире»**

Фактическое количество участников, всего: 50

в том числе:

– ВУЗы Российской Федерации – 6;

– обучающихся и курсантов - 54;

в том числе принимавших участие:

– очно 0,

– дистанционно - 50,

Аналитический обзор по тематике научного мероприятия:

В Севастопольском экономико-гуманитарном институте (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» прошла ежегодная научная конференция студентов, курсантов, аспирантов и молодых ученых «Роль науки в трансформирующемся мире».

18 февраля 2021 года в рамках проведения «Дней науки» ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» кафедрами менеджмента, правоведения Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» и кафедрой гуманитарных и социально-экономических дисциплин Черноморского высшего военно-морского ордена Красной Звезды училища имени П.С. Нахимова проведена научная конференция для студентов, курсантов, аспирантов и молодых ученых «Роль науки в трансформирующемся мире» в режиме он-лайн.

С приветственным словом к участникам конференции от имени руководства Севастопольского экономико-гуманитарного института и от имени ее организаторов обратилась заведующий кафедрой менеджмента СЭГИ КФУ им. В.И. Вернадского, к.э.н., доцент Цыбульская Людмила Алексеевна. Крым и Севастополь – это особенные регионы. В условиях, когда Президентом и Правительством нашей страны взят курс на развитие инновационной экономики, подготовку кадров для передовой науки и

высокотехнологичных производств, развитие научно-технического творчества и исследовательской деятельности студентов и курсантов приобретает особое значение. Исследования позволяют им задуматься над актуальными проблемами современности, научиться их анализировать, видеть причины и последствия разных явлений. А именно эти качества необходимы современному специалисту – ученому и инженеру, менеджеру и юристу. Такие специалисты жизненно необходимы нашим регионам, нашей стране. Что, как не научно-исследовательская и опытно-экспериментальная деятельность студентов и курсантов, образовательных учреждений является одним из ресурсов развития системы образования? Ибо, в первую очередь она позволяет обновить содержание образования. Тематика проводимых исследований - отражение стратегических задач политики региона, как в сфере развития безопасности, юридической сферы, так и в сфере развития управления и экономики. Трудно переоценить значение конференции и в повышении качества образования в целом. Число участников конференции свидетельствует о важности и значимости этого мероприятия для студентов и курсантов региона, их интересе и желании заниматься научно-исследовательской деятельностью. Благодаря таким мероприятиям каждый получает опыт экспериментальной работы, обработки, анализа и авторской интерпретации собранного материала. Пусть не только во время конференции, но и новый день ваш труд дарит вам неоценимую возможность совершать открытия. Желаю вам отличного настроения, верных друзей и новых открытий!

Работа конференции объединила работу трех секций: «Экономика и управление», «Юриспруденция», «Политика и национальная безопасность».

Директор Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского» Лазицкая Наталья Федоровна рассказала о ходе конференции и поблагодарила организаторов, научных руководителей и ее участников: 2021 год объявлен Президентом Российской Федерации годом науки и технологий. В нашем ВУЗе пройдет ряд научных мероприятий, в т.ч. научные и научно-практические конференции с международным участием, которые объединят усилия научно-педагогических кадров ВУЗов и ряда научных организаций, представителей органов законодательной, исполнительной власти и реального сектора экономики.

Конференция еще раз показала уровень вовлеченности студенческой молодежи нашего региона в научную жизнь страны, ее участниками стали около 50 представителей практически всех высших образовательных организаций города Севастополя, в том числе Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», Черноморского высшего военно-морского Ордена Красной Звезды училища им. П.С. Нахимова, Севастопольского государственного университета, Севастопольских филиалов Академии труда и социальных отношений, Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова.

#### **IV Всероссийская научно-практическая конференция «Морская стратегия и политика России в контексте обеспечения национальной безопасности и устойчивого развития в XXI веке»**

Фактическое количество участников, всего: 134

в том числе:

- ВУЗы Российской Федерации – 34;
- обучающихся - 26;
- молодых ученых - 12;
- работники КФУ - 20;

в том числе принимавших участие:

- очно 76,
- дистанционно - 0 (этот формат не был предусмотрен),
- заочно 58.

#### Аналитический обзор по тематике научного мероприятия:

Открыл конференцию ВРИО начальника Черноморского высшего военно-морского училища им. П.С. Нахимова по учебной и научной работе капитан 1 ранга Виктор Александрович Садаков, который отметил, что на современном этапе исторического развития России по-прежнему важной является вопросы строительства Вооруженных Сил Российской Федерации.

В рамках пленарного заседания состоялся заинтересованный разговор, переходивший в оживленную дискуссию по актуальным проблемам реализации положений морской стратегии России, продолжившийся на секционных заседаниях.

В рамках секционных заседаний акцент был сделан на обсуждении геополитической и морская стратегия России в XXI веке; экономической безопасности; информационной безопасности России и ее морской составляющей; сформулированы предложения по приоритетным направлениям развития страны в контексте «Морской доктрины» России.

В результате обсуждения, участники конференции пришли к выводу, что в условиях современных геополитических рисков, обострения политического противостояния России и стран Запада, главным ориентиром перспективного развития российского государства являются подъём и развитие национальной экономики на основе современных средств и методов производства; способность выдерживать внутренние и глобальные экономические кризисы.

Участники конференции подчеркивают, что в условиях современных геополитических рисков, обострения политического противостояния России и стран Запада, главным ориентиром перспективного развития российского государства являются подъём и развитие национальной экономики на основе современных средств и методов производства; способность выдерживать внутренние и глобальные экономические кризисы; поддержание стабильных социально-экономических условий жизни граждан РФ.

Не остались без обсуждения методы оценки состояния биоресурсов прибрежных территорий с использованием дистанционного зондирования;

управление интеллектуальной собственностью, в рамках экономической безопасности России; показатели базовых отраслей экономики Севастополя в рамках политики импортозамещения; создания единого информационного пространства.

В современных социально-экономических условиях реализации «Морской доктрины» России должна стать одним из драйверов роста российской экономики.

При этом только тесное сотрудничество с лидерами науки, государства и бизнеса позволяет формировать компетенции, требуемые для модернизации и возрождения флота.

Участники Конференции считают целесообразным руководствоваться «Морской доктрины» России в качестве системы первоочередных шагов по реализации основных положений государственной политики на среднесрочный период, но необходимо ее дальнейшее развитие с учетом скоординированного планирования и возрождения военно-морского и гражданского флотов и необходимых мер по ресурсному обеспечению морской отрасли в целях достижения запланированных результатов по реализации основных направлений социально-экономического развития Российской Федерации.

30 марта 2021 года в рамках Четвертой Всероссийской научно-практической конференции «Морская стратегия и политика России в контексте обеспечения национальной безопасности и устойчивого развития в XXI веке» прошло заседание круглого стола «Проблемы военно-морского образования России в XXI веке».

Руководитель круглого стола кандидат технических наук, доцент, зав. кафедры информационных технологий Филимонов Игорь Леонидович.

В работе круглого стола приняли участие 21 сотрудник училища, заслушано и обсуждено 6 докладов, посвященных актуальным вопросам, связанным с особенностями ведения образовательной деятельности образовательными организациями в современных условиях.

Основное внимание было уделено вопросам цифровой трансформации образования, внедрению информационных технологий в образовательный процесс и решению задачи повышения эффективности образовательной деятельности вуза в этих условиях.

Были рассмотрены различные аспекты применения дистанционных образовательных технологий, проанализирован опыт их применения в образовательной деятельности училища.

Также, были обсуждены актуальные задачи и различные подходы к их решению в области внедрения в образовательную деятельность училища инструментов информационно-образовательной среды.

Поднятые вопросы вызвали активный отклик в аудитории, что подтверждает их актуальность и необходимость поиска научно-обоснованных подходов к их решению.

В завершении, участники Конференции приняли резолюцию, в которой подчеркивают, что необходимо дальнейшее развитие «Морской доктрины»

России с учетом скоординированного планирования и возрождения военно-морского и гражданского флотов и необходимых мер по ресурсному обеспечению морской отрасли в целях достижения запланированных результатов по реализации основных направлений социально-экономического развития Российской Федерации.

Активизировать научные исследования по разработке теоретических и методологических подходов к общепринятому понятию стратегической стабильности, совместных критериев оценки и практических методов обеспечения ее необходимого и достаточного уровня в изменившейся системе международных военно-политических отношений с учетом новых дестабилизирующих факторов, среди которых, несомненно, уже находятся угрозы информационной безопасности;

Активнее привлекать для обсуждения проблем развития «Морской доктрины» гражданских и военных представителей флотского сообщества;

По материалам конференции выпустить Сборники трудов конференции.

Участники конференции выражают уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве и привлечении новых участников для эффективной работы по выработке Морской стратегии России в XXI веке.

3) Терницкая С.В., зав. кафедрой физической культуры.

**Международная научно-практическая конференция «Инклюзивная культура, спорт и туризм: Севастополь 2021»**

Фактическое количество участников, всего: 209

Фактическое количество участников, *зарегистрировавшихся в группе конференции*, всего: 209 человек.

в том числе:

зарубежных:

Израиль - 3;

Луганская народная Республика -21

— Студентов, магистров, аспирантов- 150

— работников КФУ- 15

— специалистов сторонних организаций- 20

в том числе, выступивших с докладами и проведение обучающих семинаров:

— 29 (гибридный формат).

Среди участников были:

3 доктора наук;

3 заведующих кафедрой;

3 ректора;

12 доцентов;

13 кандидатов наук;

150 аспирантов, магистров и студентов.

Участники Конференции - это представители профессорско-преподавательского состава, магистранты и студенческая молодежь,



представители государственных и общественных организаций в сфере адаптивной физической культуры, физической культуры и спорта, рекреации и реабилитации, здравоохранения и социальной сферы г. Севастополя, Израиля, Луганской народной Республики; субъектов Российской Федерации (г. Екатеринбург, г. Калининград, г. Санкт-Петербург, с. Кинель-Черкассы, Самарская область, г. Санкт-Петербург,).

Аналитический обзор по тематике научного мероприятия:

Первый день конференции 28 апреля 2021 г.

С приветственным словом к участникам конференции обратились: Лазицкая Наталья Федоровна, директор Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского», доцент, кандидат географических наук;

Марфина Жанна Викторовна, ректор ГОУ ВО ЛНР «Луганский государственный педагогический университет», доцент, кандидат филологических наук,

Кокшаров Виктор Анатольевич, ректор ФГАОУ ВО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», кандидат исторических наук, член экспертного совета при правительстве РФ, член Российского совета по международным делам, председатель совета ректоров Свердловской области.

В первый день конференции прошел круглый стол «Подготовка специалистов в области адаптивной физической культуры: опыт, лучшие практики» в гибридном формате. Специалисты Израиля и Луганской народной Республики принимали участие on-line. С докладом «Спорт и физическая культура, как инструмент интеграции молодежи с ограниченными возможностями обучения» выступили Доктор Хайли Розенблум, профессор национального института физической культуры и спорта имени Вингейта, руководитель танцевальной и двигательной программы, арт-терапии и реабилитации. Тель-Авив, Израиль и Зив Тал травматолог, когнитивно-поведенческий терапевт, групповой фасилитатор и ментальный тренер для юных спортсменов, преподаватель групповой танцевальной и двигательной программы арт-терапии и реабилитации, профессор национального института физической культуры и спорта имени Вингейта Тель-Авив, Израиль.

Выступление по теме «Использование IT-технологий в подготовке специалистов по адаптивной физической культуре» сделала Серова Нина Борисовна, доцент, кандидат педагогических наук, заведующий кафедрой сервиса оздоровительных технологий ФГАОУ ВО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», Екатеринбург.

Новый взгляд на развитие направления инклюзии в спорте отразила презентация исследования «Влияние лидеров в экстрабилити на развитие уникальных компетенций и формирование профессиональной культуры организаций», Баранников Константин Витальевич, генеральный директор консалтинговой компании «Институт дизайна управления и конкурентных стратегий», г. Екатеринбург.

В докладе «Организация инклюзивного взаимодействия в процессе подготовки специалистов адаптивной физической культуры» Клименко Ирина Викторовна доцент, кандидат медицинских наук, и.о. заведующего кафедрой адаптивной физической культуры и физической реабилитации ГОУ ВО ЛНР «Луганский государственный педагогический университет», г. Луганск был представлен опыт работы специалистов Луганской народной Республики.

Опыт работы кафедры физической культуры Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) (СЭГИ) ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского» был отражен в выступлениях «Современные тенденции метапредметных результатов обучения в адаптивной физической культуре» Рябцев Сергей Михайлович, доктор биологических наук, доцент, профессор кафедры физической культуры Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского», «Особенности модельных характеристик обучения физической культуре в системе высшего образования в современных условиях» Терницкая Светлана Викторовна доцент, кандидат педагогических наук, заведующий кафедрой физической культуры Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского», «К вопросу о применении дистанционных технологий в подготовке специалистов по адаптивной физической культуре» Бочкарева Татьяна Игоревна доцент, кандидат биологических наук, доцент кафедры физической культуры Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского».

Всего в рамках круглого стола было представлено 16 докладов.

После окончания круглого стола были проведены: Гибридные экскурсии «Без границ в формате MIX» Екатеринбург, Севастополь, Луганск, в рамках которых участники познакомились с работой университетов, их оснащением, перспективами развития, культурным и историческим наследием.

В течении первого дня конференции были проведены обучающие семинары для участников конференции (студентов, специалистов)– Семинары «Уроки инклюзивного общения» on-line:

- Навыки общения с людьми с нарушением зрения,
- Навыки общения с людьми с нарушением слуха,
- Навыки общения с людьми с ментальными нарушениями.
- Театр «Плейбэк»

Во второй день конференции 29 апреля 2021 г. прошли Молодежные инклюзивные игры в гибридном формате (онлайн и офлайн) Екатеринбург, Севастополь, Луганск. Приняли участие студенты и преподаватели трех вузов.

Проведен Круглый стол Опыт проведения инклюзивных игр в различных учреждениях (онлайн и офлайн)

Была проведена в Херсонесе Панельная дискуссия «Возможности инклюзивного туризма» в которой приняли участие Анпилогов Ренат Файзулхакович, со-основатель проекта по доступному туризму globe4all.net г. Санкт-Петербург, Нигматуллина Светлана Решатовна, Глава комитета по развитию доступного туризма в ОСИГ г. Калининград экскурсия – тренинг по территории Государственного историко-археологического музея-заповедника с наглядной демонстрацией особенностей создания инклюзивного туристического продукта для людей с нарушением опорно-двигательного аппарата, незрячих и незлышащих. Киселева Наталья Алексеевна, доцент, кандидат педагогических наук, ФГАОУ ВО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», г. Екатеринбург Трегулова Ирина Павловна, доцент, кандидат экономических наук, заведующий кафедрой туризма Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского», г. Севастополь. Была проведена экскурсия – тренинг по территории Государственного историко-археологического музея-заповедника «Херсонес Таврический». Экскурсия с наглядной демонстрацией особенностей создания инклюзивного туристического продукта для людей с нарушением опорно-двигательного аппарата, незрячих и незлышащих.

Третий день конференции 30 апреля 2021 г.

Стратегическая сессия. От адаптивного спорта к инклюзивному

Сессия прошла в гибридном формате. Принимали участие преподаватели, студенты и специалисты в области инклюзивного спорта. Ведущие: Баранников Константин Витальевич, генеральный директор консалтинговой компании «Институт дизайна управления и конкурентных стратегий», Екатеринбург, Колпащиков Олег Борисович, президент автономной некоммерческой организации «Белая трость», Екатеринбург.

По итогам работы трех дней конференции участники внесли ряд предложений, которые будут оформлены в резолюцию Международной научно-практической конференции «Инклюзивная культура, спорт и туризм: Севастополь 2021».

По материалам выступлений и статьям докладов заочных участников планируется сборник научных трудов.

Таким образом, тематика проведенной конференции вызвала большой интерес среди профессорско-преподавательского состава и обучающихся высших учебных заведений, а также теоретиков и практиков в области адаптивной физической культуры и инклюзивного спорта.

**ПОСТАНОВИЛИ:** принять к сведению информацию заведующих кафедрами о проведении научно-практических конференций.

Повестка дня исчерпана.

Председатель Ученого совета

Н.Ф. Лазицкая

Ученый секретарь

Н.В. Крюкова